

I.I.S. C. Colombo (https://lnx.istituto-colombo.edu.it)

Anno scolastico: 2014-2015

## ESAMI DI STATO A.S. 2014/15 - COMMISSIONE D'ESAME (Adria)

Circolare N° 336 - Data di pubblicazione: 05/06/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro)
Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477
Cod. Mecc. generale: ROIS00200A
Cod. Fiscale 81004960290
http://www.jstituto-colombo.gov.it

e-mail: ip cco lombo @istitu to-colo mbo. qov.it



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 05/06/2015

Circolare n. 336

## ESAMI DI STATO A.S. 2014/15 - COMMISSIONE D'ESAME (Adria)

Circolare N° 335 - Data di pubblicazione: 05/06/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 05/06/2015

Circolare n. 335

### Esami di stato anno scolastico 2014/15

Circolare N° 331 - Data di pubblicazione: 05/06/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA

UNI EN ISO 9001:2008

CERTIQUALITY

É MAMBRO ONLA
FEDERAZIONE CISO

SISTEMA DI GESTIONE
QUALITA CERTIFICATO

CERTIFICATO N. 9134

Adria, 5 giugno 2015

Circolare n. 331

#### Richiesta "Libri in comodato d'uso"

Circolare N° 328 - Data di pubblicazione: 01/06/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 01/06/2015

Circolare n. 328

### Restituzione "Libri di testo"

Circolare N° 327 - Data di pubblicazione: 01/06/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 01/06/2015

## Festa Sportiva di fine anno scolastico

Circolare N° 326 - Data di pubblicazione: 30/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290 http://www.istituto-colombo.gov.it

e-mail: ip cco lombo @istitu to-c olo mbo. gov.it

Organismo accreditato da ACCREDIA

UNI EN ISO 9001:2008

CERTIQUALITY

É MIMIRRO DILLA
FEDERADIONE CISO

SISTEMA DI CESTIONE
QUALITA CERTIFICATO

CERTIFICATO N. 9134

Adria, 30/05/2015

Circolare n. 326

## Scrutini finali anno scolastico 2014/15.

Circolare N° 318 - Data di pubblicazione: 30/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 30 maggio 2015

Circolare n. 318

## **Questionari Qualità Studenti (IPSS Adria)**

Circolare N° 316 - Data di pubblicazione: 28/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 28/05/2015

Circolare n. 316

## Questionari Qualità Genitori

Circolare N° 313 - Data di pubblicazione: 26/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290 Organismo accreditato da ACCREDIA

UNI EN ISO 9001:2008

CERTIQUALITY

# MIMIERO DILLA
FEDERAZIONE CISO

SISTEMA DI CESTIONE
QUALITA CERTIFICATO

CERTIFICATO N. 9134

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.qov.it

Adria, 26/05/2015

Circolare n. 313

# Esame di certificazione esterna di Lingua Inglese Livello B1 – PET Sessione 29 maggio 2015

Circolare N° 311 - Data di pubblicazione: 26/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ip cco lombo @istitu to-colo mbo. qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 26/05/2015

Circolare n. 311

## Visita Culturale

Circolare N° 310 - Data di pubblicazione: 25/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ip cco lombo @istitu to-c olo mbo. qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 25/05/2015

Circolare n. 310

## Anniversario della Repubblica.

Circolare N° 309 - Data di pubblicazione: 23/05/2015



## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 23 maggio 2015

Circolare n. 309

Agli Alunni e Docenti

Classe 1^A, servizi commerciali Al Personale A.T.A. Al D.S.G.A. I.P.S.S. Adria Al sito Web d'Istituto

## Sospensione dell'erogazione dell'energia elettrica lunedì 25 maggio 2015

Circolare N° 307 - Data di pubblicazione: 21/05/2015



### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 21/05/2015

Circolare n. 307

## Criteri di valutazione del credito scolastico

Circolare N° 304 - Data di pubblicazione: 14/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it Organismo accreditato da ACCREDIA

UNI EN ISO 9001:2008

CERTIQUALITY

É MAMERO DILLA

FEDERAZIONE OSO

SISTEMA DI CESTIONE

CERTIFICATO N. 9134

Adria, 14 maggio 2015

#### Circolare n. 304

Ai docenti IPSS – ITSE - IPSIA agli alunni delle classi III, IV e V, alla segreteria didattica alla DSGA al sito web Oggetto: Criteri di valutazione del credito scolastico

## Visita guidata al Septem Maria Museum

Circolare N° 303 - Data di pubblicazione: 12/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it Organismo accreditato da ACCREDIA

UNI EN ISO 9001:2008 CERTIQUALITY
E MEMBERO DELLA
FEDERAZIONE CISO



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 12/05/2015

Circolare n. 303

## **Uscita didattica**

Circolare N° 302 - Data di pubblicazione: 12/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA





CERTIFICATO N. 9134

Adria, 12/05/2015

Circolare n. 302

Ai Docenti e Alunni Classe 2F od. Al personale ATA Alla DSGA IPSS Adria Al sito web

Oggetto: Uscita didattica

## **Uscita didattica**

Circolare N° 301 - Data di pubblicazione: 12/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale : ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.qov.it Organismo accreditato da ACCREDIA

UNI EN ISO 9001:2008

CERTIQUALITY

É MIMIRRO DILLA
FEDERAZIONE CISO

SISTEMA DI GESTIONE
QUALITA CERTIFICATO

CERTIFICATO N. 9134

Adria, 12/05/2015

Circolare n. 301

## Proclamazione sciopero generale del personale della Scuola.

Circolare N° 300 - Data di pubblicazione: 11/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro)
Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477
Cod. Mecc. generale: ROIS00200A
Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ipccolombo@istituto-colombo.gov.it Organismo accreditato da ACCREDIA

UNI EN ISO 9001:2008

CERTIQUALITY

É MIMIRRO DILLA
FEDERAZIONE CISO

SISTEMA DI GESTIONE
QUALITA CERTIFICATO

CERTIFICATO N. 9134

Adria, 11 maggio 2015

Circolare n. 300

## Prove Invalsi del 12 maggio 2015.

Circolare N° 299 - Data di pubblicazione: 09/05/2015

#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

#### "Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ip cco lombo @istitu to-c olo mbo. qov.it



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 9 maggio 2015

Circolare n. 299

## Incontro dell'11 maggio al Cen.Ser. di Rovigo

Circolare N° 296 - Data di pubblicazione: 08/05/2015



#### ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Cristoforo Colombo"

Via San Francesco, 33 - 45011 Adria (Ro) Tel. 0426.21178 - Fax 0426.900477 Cod. Mecc. generale: ROIS00200A Cod. Fiscale 81004960290

http://www.istituto-colombo.gov.it e-mail: ip cco lombo @istitu to-c olo mbo. gov.it Organismo accreditato da ACCREDIA



CERTIFICATO N. 9134

Adria, 08/05/2015

Circolare n. 296

« prima · precedente ... 67 68 69 70 **71** 72 73 74 75 ... seguente > ultima »

URL (19/04/2025 - 19:36):https://lnx.istituto-colombo.edu.it/categoria/circolari?page=70